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	1. 一顆 M kg 的球在 t = 0以右圖所示的速度與角度，從座標原點飛出。

如果 V = 20 m/s，
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(1) t = 0 時 VX =? (m/s) VY = ? (m/s)

(2) t =    s， VX =?(m/s) VY = ? (m/s)  X = ? (m) Y = ? (m)
(3) 球落地時，X = ? (m)
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	(3) 球落地( Y = 0 ( t = 
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	2. 如右圖所示，如果木塊質量是 M  kg，彈簧的彈力常數是 k N/m；彈簧沒被拉長、縮短時，木塊中心的座標是 X = 0。
	[image: image12.emf]


t = 0 時把木塊中心推到 X = X0 (m) 的地方，然後放手；當 t =       s 計算木塊中心的座標、移動的速度，木塊的動能、位能。
	木塊中心的座標: 
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	移動的速度: 
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	動能: 
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	位能: 
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3. 如上題，但是木塊的質量、彈簧的彈力常數都變成原來的 2倍；而且t = 0 時把木塊中心推到 X = 2 X0 (m) 的地方，然後放手。

(1) 計算完成一次振動 (木塊中心又回到 X = 2 X0 ) 需要多少時間？ (s)

(2) 木塊中心經過 X = 0 時動能是多少？ (J)
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	(1) T = 
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	(2) 動能: 
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4. 一顆  M kg 的球在 t = 0從地面以 V0 m/s 的速度垂直向上飛出，
(1) 如果球在空中只受到地心引力，計算球升到最高點的時間 (s)：
( V(t) = 
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(2) 如果球在空中除了受到地心引力，還受到空氣阻力；空氣的摩擦係數是 
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  (N s/m)，計算球升到最高點的時間 (s)：
( 
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最高點表示 V(t) = 0，所以 
[image: image26.wmf]a

a

a

M

V

M

t

M

8

.

9

8

.

9

ln

0

+

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

；
[image: image27.wmf]M

V

M

t

8

.

9

1

ln

0

a

a

+

×

=


_1335115561.unknown

_1335115993.unknown

_1335116251.unknown

_1335116467.unknown

_1335116712.unknown

_1335116880.unknown

_1335117073.unknown

_1335116812.unknown

_1335116661.unknown

_1335116365.unknown

_1335116183.unknown

_1335116211.unknown

_1335116138.unknown

_1335115843.unknown

_1335115917.unknown

_1335115748.unknown

_1335115338.unknown

_1335115428.unknown

_1335115485.unknown

_1335115364.unknown

_1335115189.unknown

_1335115298.unknown

_1335099967.unknown

_1335115150.unknown

